

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

为报纸工作的一群人则努力地去记录着这些事,与读者分享由此带来的点滴心绪。

你遇到了什么?拨打96678或@郑州晚报新浪官方微博,来和这座城里的人们分享吧。

微博爱城

路边白色栅栏不美了 园林局要给它们搬家



向屯路白色栅栏影响美观,园林局计划将其拆除并重新设置。



网友图片

道路绿化带两侧白色的栅栏,一眼看去很美,可仔细一看,不是破损就是残缺不全。

16日,新浪网友“文明绿城”发了篇微博,讨论再屯路旁白色栅栏的问题,并说:“一年多过去了,中原区道路两侧的白色栅栏是该做一个总结的时候了……”

文明绿城@安学军1973@郑州园林局等人,微博很快引起了网友的热议。

昨天下午4点04分,@郑州园林局在新浪微博上回复:“我局今年4月份正式接管该条道路的绿化养护管理,自接手后,多次对破损栅栏进行修复,对倒塌栅栏进行扶正,但由于人多、车多,仍屡屡出现损坏或栅栏被盗窃现象……因此,我局计划将损坏的栅栏修补好后移至公园、游园、广场内使用。”

不少网友、市民认为,栅栏破损和日常人们不知爱护关系密切,“文明绿城”呼吁:“爱护公共财物每个人都要行动起来,不能做旁观者。”

记者 马燕 实习生 陈娟

现场记录

水泥罐车挂落电缆 后面的大桥悲剧了……



两辆罐车挂住了

前天下午4点半,一辆水泥罐车通过秦岭路与棉纺路口时,车后高耸的排障板挂住了十字路口上方的电缆。秦岭路巡防队员尉军、宋红卫正好巡逻到此,他们看到:“罐车往前开,电缆拉得像拽开的弹弓,‘嗤’的一声,电缆绷回去了,但是线拉得太长,垂到了快车道上。”

此时从北边又开来一辆水泥罐车,被电缆线挂在了路西边,从南边也开来一辆水泥罐车,又被东侧电缆线挂住。

路上大巴车、水泥罐车、公交车很多,堵住了。

每过一辆车,车上的人就得小心爬到车顶,将电缆线托起后才能通过。

赶到的交警和巡防队员一起,在十字路口疏导交通。宋红卫拨打了市政热线。

下午5点15分,联通公司两辆抢险车赶来,联通公司的申先生说,垂落的电缆有联通的,也有其他部门的。

经全力抢修,前天晚上8点,此路段恢复了交通。

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 王志军

警方在行动

交警夜查 4500余起交通违法 其中25起是酒驾

入夏以来,酒后驾驶等交通违法行为有所抬头,扰乱了正常的道路交通秩序,也给市民安全带来隐患。

前天晚上,交巡警支队在全市开展交通秩序集中整治夜查行动。

当晚共查处各类交通违法行为4500余起,其中酒后驾驶23起,醉酒驾驶2起,无证驾驶9起,暂扣无牌车17辆,查处渣土车、水泥罐车超载、闯红灯、故意遮挡号牌、污损号牌、未按规定安装号牌等严重交通违法行为137起,暂扣渣土车、水泥罐车56辆,查处暂扣两轮摩托车42辆,查处闯禁行货车交通违法行为460余起,查处其他交通违法行为3700余起。

从昨天开始,警方加大了对我市交通违法行为的查处力度。

记者 刘凌智 通讯员 邢红军

微博爱城

老人挨个洞洞扎烟头 烟民们,看看吧



网友图片

昨天,微博网友“记录者孟令强”发了条微博:“中原路嵩山路口,一位花白头发的清洁工在用一根铁丝,扎出藏在树周围格子中的烟头。”(如上图)

图片让人看着心酸,不少网友回复,希望烟民们抽完烟后,更好地处理烟头,至少不要丢到树下的格子里。我们的环卫工人已经十分辛苦了,如果大家更自觉一点,就可以减少一些他们的工作量。

对此您有什么看法或建议,赶紧拨打96678,或登录新浪微博@郑州晚报吧。

见习记者 施杨

寻东找西

小萨和小卡路边乱转 它们是你家的吗?



两只小狗不怕人

昨天早上8点,中原区林山寨机动巡防二队队员宋原伟看到,有两只宠物狗在百花路与互助路口附近转个不停。

“黑狗形影不离地跟着白狗,等了将近1个小时,主人也没来。”宋原伟说。

附近大厦保安李先生判断,两只狗可能是跑出家门迷路了,看它们这么亲密,估计是一家。

宋原伟和同事张俊峰把两只狗带回了巡防室。

上午9点多,我在百花社区巡防室见到了它们。

白色的萨摩耶毛色发亮,动作神情看起来很温顺,黑色的英卡围着萨摩耶转个不停,一身卷毛显得很别致。

中午,一名热心市民还端来了米饭炒肉喂这两只狗狗吃。

如果你是这两只狗狗的主人,可拨打96678联系。

记者 汪永森 实习生 陈娟/文 廖谦/图
线索提供 吴俊成(稿费30元)

给你提个醒

嵩山上 又有驴友发生意外

7月17日上午10点,登封驴友李先生和3名同伴一起约伴攀登少室山,在玉皇沟附近不慎仰面滑落悬崖。

幸亏夏季灌木与野草较多,李先生在滑落10多米后,被草木石块挡住,下落中李先生被石头撞伤了头和身体,无法动弹。

同伴赶紧拿手机报警,却发现没有信号,只得挑出一人出山寻找救援。

十几分钟后,登封消防中队值班室接到报警电话后,迅速组织人员上山救人。

11点多,救援人员找到了受伤的李先生,并于下午1点将他抬出山。

120医护人员经过检查,发现李先生只是头部和腰部脊椎摔伤,没有生命危险,目前已送往医院接受治疗。

记者 周炜卿 通讯员 耿国锋

小事情大道理

不让他倒建筑垃圾 他竟动粗打人



现场还有建筑垃圾

未来路巡防队员来电说:昨天上午7点50分左右,未来路顺河路口西北角,有人朝路边垃圾桶倾倒建筑垃圾,当班环卫工人不让,这人竟然动粗打人。

上午8点半,受伤的环卫工人已被120送到黄河中心医院治疗。

当时在现场的环卫工人谢丽萍回忆说:

当时我在路口东南角打扫卫生,突然听到西北角有争执声,朝那边一看,一名高个男子正在推搡我同事张好民。

我和班长赶紧过去,原来是这名高个男子要往垃圾桶里扔建筑垃圾。张好民在劝他,并要求他将建筑垃圾拿回去,结果那人不干,还打了张好民。

按我们的规定,建筑垃圾是不允许倒在生活垃圾桶里的,是要扣钱的。

事发后,未来路巡防队员迅速赶到。他们说,高个男子是顺河路路南一家银行的装修工,当时提了两袋装修垃圾朝垃圾桶里扔。

现场垃圾桶旁还有不少建筑垃圾,有的装好放在桶旁,还有废地毯塞满了垃圾桶。

听说有人报警,高个男子借口说去买包子,谢丽萍和班长一直跟着他。

随后,高个男子跑了起来,并在玉凤路金水路口拦了辆出租车溜了。

在黄河中心医院,接受过检查的张好民说不出话来。他身上多处软组织受伤,医生说暂无大碍,但还需观察。

目前,金水路派出所治安二中队正在调查此事。

记者 冉小平 文/图
线索提供 李四信(稿费50元)